luarun 13

< a

d‘ a d‘ A v a d
¥OIV lﬂiﬂﬂﬂdf’))ﬂlh‘lﬁﬂ!ﬁ%ﬂ!ﬂﬂ‘niﬂuﬂﬁ

(%

d‘ 9 d‘ o a
1599 M3 I FNUATIRUHAT N

g 9

¢ a a
galszasnmangfnssn
A o o ~ Y
WOUNITYU LTYUIVLAITINIGTH

IHnsossniadyanasunuesasalad Inla

A A ¢
1n309iaNazglnInl

& A A » ad a J
1. gernnaasunioiiota liihuazddnnseting 1 %9
2. voagaladInlniouaioia 1 949
3. inFef ATy 1 ¢
AMAUTUNMINABDY

1. YSuunseeadalaa lnlnsonldany
2. WhmedaseadgalaalnllUSaussdn 0,9 v. lumanelWihnszuaaduves
= A Y ' Y
gArNNARY onaaauANuNIaunoulFIu
) 9
3. YFuuauaiestutdadyanandonlsanuaudunsunsnanes lagao

1¥amswnvesadalaalnl dwaaslugla 1

eoadalaalnil

d‘ o =Y W
InseenNiindaya 0
@ L
@ ° ® X

d' 1 Y A o A o
sin 1 msaeldnuniesiuiladygas




A @ S 9 [ A A
4. !ﬁﬂﬂﬁﬂ]uﬂlﬂm"“lﬂﬂuLLa’J‘]JTUﬂ'JﬁJﬂ‘VI

A
ATNN 1

d’ d' a 4
MA3NN 1 AUD 50 LITAH

a J Y = [ [
50 13sngnionveuzUedygaadly

Time/Div

Volt/Div

Time T T

AA v 9
ANuaNIAla =

[ d‘ d‘ a 4 Y o 3 9 = 1
5.1 ‘]Jﬂ?]"lllﬂllﬂ‘ﬂ 200 LFTOY HAININITNADDINIUVUADU UD 4 L“]JEJH?J‘]J?N

@ A 9 asfl v KR 1oAY Y
WYY aﬂumﬁw 2 Wﬁ'ﬁ’)ll‘i/]\‘]‘]_lu‘ﬂﬂﬂ']‘ﬂllﬂV]"l\iﬂTUﬂl'J”ﬁJ@\WﬂﬁTQ

d‘ d' a J
M139N 2 AUD 200 LFTAY

Time/Div

Volt/Div

Time VT

aA o 9
anudniala =




o A A a a J Y o & 9 = !
6. 1 Uﬂ')’]llﬂulﬂﬂ 50 ﬂTa!aﬁﬁ“K LAININITNA[DINNUVUADUUD 4 LGUEJHETJTN

@ A 9 asfl v KR 1oAY Y
@m?mﬁﬂiu@ni?ﬂm 3 Wi'ﬁ’)ll‘i/l\‘]‘]_lu‘ﬂﬂﬂ']‘ﬂulﬂT]”l\iﬂTUﬂl'J”ﬁJ@ﬂ@TﬁTQ

d' ~ a a J
MI19N 3 ANUD 50 N ladsad

Time/Div

Volt/Div

Time TP

AA o 9
ANVANIANA =

A [ A a 9 [ A A a d Y = [ [
7. dendyanad@masundlliuanud la 100 1@sadnieudeugilidyainas

v '
Y v v K 1A

Tumsnan 4 waaum‘uumﬂﬂm“lﬁ’mqé’fmmwawn*m

d‘ z:; a J
M3 NN 4 AUD 100 LFTAY

Time/Div

Volt/Div

Time ST

AaA o 9
anuadala =




o : ! a a 4 09; 1 o
8. Usuanwdlun 5 Aladsadudmeassmuiuaoude 7 Weuglindnyainag

= Y 2/} v KR 1oAY Y
lu@ﬂﬁ%ﬁﬂ 5 ‘Wﬁﬂll‘VN‘]Ju‘VIﬂﬂ"lVIulﬂﬂ']Qﬂ"Ium?TGll@\jﬁ']iT\i

d' =~ a a J
M319N 5 ANND 5 N ladsas

Time/Div
Volt/Div

Time

=)

A
AITUD

o { { a a s 9 og.: Y v o
9. YFummud i 500 Aladsadudmanssmuiuaoude 7 Weugliwdyaw

i Y o oo = 1 Ayy v
a\‘iclumﬁm 6 W5f]iJVl\3UHVIﬂﬂ’Wlllﬂ'ﬂ'l\iﬂ'lu"U'ﬂéUf]\W]’]i'l\i

4' = a a 4
139N 6 AUD 500 nlagsas




A o A FY [ A A a a 4 9 = 1
10. La@ﬂﬁﬂ]uﬂg"lmﬁ"lll!,ﬁﬁfJiJL!ﬁ'J‘]Jﬁ‘]Jﬂ'J']ﬂJﬂll‘]J“I/l 1 nlagsas Wi@ﬂlﬂlﬂuzﬂﬁﬁ

o A 9 Qsj o KR 1 AnY Y
iyaﬁmaﬂuminm 7 W5'[’)111/]\‘1‘].]1!1/]ﬂﬂ']VIhlﬂV]"NQTUSU’ﬂGUf’N@ﬂﬁ1\1

d' = a a J
MI19N 7 ANND 1 nladsas

Time/Div TP

Volt/Div

Time VTP

AaAov 9
ANVANIANA =

o | { a a 4 q’j 1 o
1. Ysuanud 1 50 Aladsadudmanssamduasude 10 Wougdsedyaw

A Y 3 o R Ay Y Y
aﬂumﬁm 8 W5f]1]1/]\1UUT]ﬂﬂTV]hlﬂVITQQTHqI31GIJ@Q@]1§'N

d' = a a J
M319N 8 ANWD 50 N ladsacy

Time/Div

Volt/Div

Time VTP

=% 9
anuadald =




[ [ { a a 4 osj 1
12. Usudganldin 100 ATadsad udameassmwduasude 10 Weougils

o A 9 3 o KR 1oAY Y
iyigmaﬂumﬁm 9 Wﬁ@‘JJVN‘]JHVIﬂﬂ'WIllﬂT]"l\iﬂTu"U’J”IGU@Q@ﬂﬁTQ

d' = a a J
MI19N 9 ANUD 100 N ladsads

Time/Div s

Volt/Div ittt erereiee e,

Time SO
d' d' @ 9

ANVANIANA =

azilwansnaass




YolaUOUUY




